2020年11月14日(星期六) 香港**文匯報**WEN WEI PO

老中青齊留名 賀立會無攬炒

逾千街站反應踴躍 網上聯署逾72萬

特區政府根據全國人大常委會的決定,宣布4名攬炒派立法會議員即時喪失議員資格後,香港多個民間團體,及建制派政黨、政團在線上線下發起「支持人大決定 踢走攬炒議員」聯署,表達支持人大決定、支持特區政府DQ4名攬炒議員的心聲。在全港十八區設置的逾千個街站,市民反應非常踴躍,不論大人、小孩、學生、上班族,還是坐着輪椅的公公婆婆或傷殘人士,都一一在簽名冊上仔細地寫上自己的名字。大家都形容對今次人大及特區政府的DQ決定感到非常開心,讓攬炒派不能再為禍議會,還立法會一個安靜的議事環境,相信今後的香港一定會變好。「支持人大決定 踢走攬炒議員」網上聯署亦反應熱烈,截至午夜12時,已經有逾72萬名網民參與。

■香港文匯報記者 子京



長者到街站簽名表達支持人大決定



■ 有「的哥」簽名後竪起拇指 [©]



■ 有傷殘人士到街站簽名表達支持人 大決定。



■ 有小朋友到街站簽名表示支持人 大決定。



市民樂見還立會安靜

圖:香港文匯報記者 攝



攬炒派議員長期在 議會拉布,令不少民 生政策都受到影響, 受苦的最終都是市民。 在得知全國人大常委會

的 DQ決定後感到非常開心,同時希望這些毫無職業操守及道德的攬炒派 勿再進入議會,否則只會白花納税人 金錢。



一直都很不滿意他們 (攬炒派議員)在議會 的工作表現,「除咗拉布 就只係識得玩嘢」,根本 無心服務香港、服務市民,

以他們的所作所為理應一早被DQ。全國人大常委會是次決定絕對正確,期望 攬炒派離開議會後,香港的立法會能回 到應有的模樣。







香港文匯報訊(記者 子京)全國人大常委會目前通過關於香港立法會議員資格問題的決定,特區政府隨即宣布4名攬炒派議員喪失議員資格,社會各界對此表示熱烈歡迎。超過20個團體及市民昨日分別到政府總部,表態支持全國人大常委會及特區政府的決定,認為此舉有利於議會回歸正常運作,並期望特區政府今後能貫徹「愛國者治港」方針,讓真正愛國愛港的管治人才帶領香港重返正途。

青民促密切監察參選者

青年民建聯主席施永泰指出,立法會作為特區管治架構的 重要一環,立法會議員必須全力維護國家主權及安全、擁護 基本法和效忠特區。今次人大決定有助排除損害國家及香港 利益者擔任立法會議員,有利於香港更準確貫徹落實「一國 兩制」方針和基本法。

他並促請特區政府必須持續密切監察香港情況,確保今後 參選或出任立法會議員的人士,均符合全國人大是次決議的 框架。

「公民力量」主席潘國山及成員李梓敬、陳志豪等人批評,攬炒派議員一直視立法會為政治舞台,更濫用自身權力肆意破壞議會職能,實愧對立法會議員的身份與職責,會被DQ亦是理所當然。

他們期望在攬炒派離開議會後,立法會能盡快回復正常運作,更多關注民生議題,並推出更多紓困惠民的措施,與全港市民一同渡過當前難關。

灣區青總:拒絕攬炒禍港

粵港澳大灣區青年總會4名成員在政府總部外拉起「支持人大決定 踢走攬炒議員」的橫額,代表青年發聲。總會主席吳學明表示,沒有一個國家會容許公職人員做出顛覆國家的言行,但楊岳橋等人利用立法會議員身份乞求外國「制裁」香港,通過犧牲港人福祉,以謀求自身的政治利益,實罪大惡極。他們堅決支持人大決定,拒絕攬炒議員繼續為禍香港。

「全港學校家長大聯盟」、「青年監察 DQ 議員關注組」、「旺角市民反拉布關注組」、「天水圍反拉布關注組」、「新年代」、「守護學子」、「不平則鳴」、「反黑金、反港獨關注組」、「愛港聯盟」等團體代表昨日亦到場表達支持人大決定的心聲。他們促請特區政府貫徹「愛國者治港」方針,勿容非愛國者進入議會,否則將損害到香港的未來發展。









攬炒派選擇賣國,乞求 外國「制裁」香港,會被 DQ純粹咎由自取,而沒被 DQ的攬炒派議員想通過 「鬧辭」威脅中央,做法非常

愚蠢,更顯得他們不自量力。不過,慶幸攬炒派自己出走議會,還立法會一個安靜的議事環境,相信今後的香港一定會變好。



攬炒派在議會向來壞事 做盡,咩都為反而反,癱 瘓議會運作,拖累了香港發 展,所以將他們踢出議會是 值得慶祝的事,更必然會對香

港有利,相信大家都樂意見到這結果。我 希望特區政府今後在選舉中做好把關工 作,不要再讓這些攬炒派中人「入閘」, 為禍議會。